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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

VIGESIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

En voz del LIC.   SALVADOR   CHÁVEZ   VELÁZQUEZ: Encontrándose   presentes   los   CC.   

PRESIDENTE   MUNICIPAL   LIC.   JOSÉ   ALFREDO   DÍAZ( MORENO, SINDICO  PROCURADOR  

MUNICIPAL  LIC.  NOELIA  BETHSABE  MEZA  JIMÉNEZ,  T.  S.  U.  JUAN  LUIS  MENDOZA  ESPITIA,  

DULCE  LUCERO  MAYA  OVIEDO,  M.  V.  Z.  ALBERTO  MARTÍNEZ  JIMÉNEZ, L. R. C.  LUZ  MARÍA 

TREJO  BARRERA,  ALFREDO MEJÍA HERNÁNDEZ, ING. EDMUNDO LEON ALVAREZ, 

INSTRUCTORA PATRICIA CRUZ REYES, PROFA. MARIA  ENRIQUETA DEL SAGRADO CORAZON DE 

JESUS MONROY NERI Y DRA. MARÍA GRACIELA  DORANTES LARA todos en su carácter como 

REGIDORES. 

 

En voz del  LIC. SALVADOR CHÁVEZ VELÁZQUEZ: Se informa al  pleno que para efectos de la 

Vigésima Quinta Sesión Ordinaria, existe la asistencia de once  integrantes del H. 

Ayuntamiento, por lo que existe Quorum Legal para Sesionar y por lo  tanto se establece que 

todos los acuerdos que se tomen en esta Vigésima Quinta Sesión Ordinaria tendrán plena 

validez. 

 

 

En voz del  LIC. SALVADOR CHÁVEZ VELÁZQUEZ: Una vez que fue leído el Orden del día pregunta 

al Pleno de manera económica, si están de acuerdo con el orden del Día, siendo aprobado por 

Unanimidad de votos. 

 

En voz del Presidente Municipal LIC. JOSE AFREDO DIAZ MORENO: Es un tema que se tiene que 

renovar año con año, hoy toca ponerlo a consideración de esta H. Asamblea, sobre el programa 

de desayunos fríos o calientes, para explicar esto le cedo el uso de la palabra a la sub directora 

del DIF la LIC. GRISEL LOPEZ DORANTES. 

En voz del  LIC. GRISEL LOPEZ DORANTES: A nombre de la Lic. Yecenia Presidente del Sistema 

DIF, estaos aquí para solicitar la autorización de la cedula de focalización, para más detalles 

será mi compañera Ana Karen que es la encargada de dicho programa. 

 

En voz del  ANA KAREN SANCHEZ LEDEZMA: Este año sigue abarcando la cantidad de 710 

beneficiaros, nos querían reducir la cantidad, pero gracias a las gestiones de la presidente del 

Sistema DIF la LIC. YECENIA, se logró que sean los mismos beneficiarios que son 6 kínder y 3 

primarias, también se logró la gestión de la inclusión de fruta fresca al programa para adultos 

mayores y personas con discapacidad, y pues seguiremos trabajando de la misma manera, la 

operatividad del programa sigue igual, lo único que se modifico es la entrega; ahora la entrega 

fue del Sistema Nacional a DIF estatal y por consiguiente a DIF Municipal, y nosotros a comités, 

quienes son los que se encargan de entregarlo a los beneficiarios. 
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En voz del  Presidente Municipal LIC. JOSE AFREDO DIAZ MORENO: lo que estamos autorizando 

solo es para la entrega en Pachuca, pero toda la operatividad le corresponde a DIF municipal, 

debe ir a Pachuca, armar y entregar en las escuelas. 

 

En voz del  LIC. SALVADOR CHÁVEZ VELÁZQUEZ: Después de escuchar la explicación pregunto 

al pleno de manera económica quien este por la afirmativa de la APROBACION DE LA CEDULA 

PARA LA FOCALIZACION Y COBERTURA DEL PROGRAMA DE DESAYUNOS FRIOS Y CALIENTES 

PARA EL CICLO ESCOLAR 2022-2023 lo manifieste levantando la mano, quedando APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 

 

En voz del  LIC. SALVADOR CHÁVEZ VELÁZQUEZ: los asuntos generales son los siguientes: 1) 

Tema de Limpieza del panteón nuevo sobre Reforma; por parte del Regidor T.S.U. JUAN LUIS 

MENDOZA ESPITIA, se turna a Servicios públicos, 2) Tema de la iluminación del municipio, por 

parte del regidor ING. EDMUNDO LEON ALVAREZ; ya se cuenta con el censo, se va a revisar, 3) 

Propuesta de un Manual del Conductor del Municipio de Tlahuelilpan presentada por parte del 

Regidor M.V.Z. ALBERTO MARTINEZ JIMENEZ, 4) Tema de bares; la actual administración no ha 

dado permisos de ese tipo, todos los permisos son de administraciones anteriores. 

 

En voz del  LIC. SALVADOR CHÁVEZ VELÁZQUEZ: No habiendo otro asunto que tratar siendo las 

quince horas con treinta y seis minutos del día veintidós de julio del año dos mil veintidós 

damos formalmente clausurada la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo, y que una vez 

que fue leída y ratificada, fue firmada al margen y al calce y rubricada por los que en ella 

intervinieron, para los fines legales a que haya lugar, dada en e3l salón de plenos recinto oficial 

del H. Ayuntamiento del Municipio de Tlahuelilpan del Estado de Hidalgo, en el que se actúa. 

 


